

Összegzés

A konferencia szervezésével 90 %-os az elégedettség

A konferenciáról legtöbben Barlai Katitól értesültek

A helyszínnel és az ellátással 90 %-os az átlag elégedettség, az egyebek 87 %-os elégedettséget kapott, néhányan a hidegre panaszkodtak.

A délelőtti előadásokkal való elégedettség átlaga: 94 %, a legnépszerűbb előadás: 2. előadás (KIP)

Szekciókkal való átlagelégedettség: 93 %. Nagyjából azonos létszámban vettek részt a kollégák (a szakképzésen és az osztályfőnöki szekción 9-9 fő, a családon 8 fő). Nem válaszolt 1 fő.

A közönség érdeklődéséről 87 %-os a pozitív jelzés. Az aktivitás a szekciókon: 98 %-os

A számszerű értékelés a nap értékelésével zárult, ami **94** %-os elégedettséget mutatott.

A kollégák megjegyzéseit betű és szó szerint másoltam át. (2-es munkalap)

Össességében pozitív jelzéseket kaptunk a konferenciáról. Az előadások és a szekciókban átéltek mindenből elégedettséget váltott ki.

Az igényekkel kapcsolatban már nagyobb a szórás: integrált oktatás, szervezetfejlesztés, gyakorlati támogatás körében tartozó együttműködést igényelnek többségben.

	9.kérdés	10. kérdés	11. kérdés
	Mi volt a legtanulságosabb?	Mit tudsz felhasználni a munkádban?	Egyéb megjegyzések, javaslatok
1	"Hozzáértő (lelkes), okos, nép gyülekezetében" hánytuk-vetettük meg száz bajunk, örömünk. Feltöltődtem.	Manchin Róbert, mert "felülről" átfogóan új szemszögből is beszélt a közoktatás világszerte felmerülő mai problémáiról és a megoldás lehetőségéről!	Hasonló színvonalú előadásokat, szekcióvezetőket hallgatnék akik, mint ma, "emberi" nyelven, személyiségükkel, tapasztalataikkal hitelesítik a mondanivalójukat, amik a MA problémáiról szólnak.
2	Sok jó ember a hideg ellenére is kitartott, tehát van kitartás és elköteleződés a szakmában	Az előadások közül mindegyik	Több interakcióval hasonló téma
3		0	0
4	szakmai információk, feltöltődés	szakképzési szekció számmos szakmai muníció, szemléletmód	további "jó gyakorlatok" az egyéni fejlesztés terén
5		0 A 4. délelőtti előadás kapcsán támadtak ötleteim. A KIP-es előadásban is érdekes dolgokat hallottam, de kevésbé tudom hasznosítani	0
6	A család és intézmény kapcsolatának jelentős szerepe van	A pozitív megerősítés és a megismerés az együttműködés a családokkal	Az óvodák élete - a gyerekek megismerése technikák - jó gyakorlatok
7	Minden előadásban volt számomra tanulság	Az előadásokat a szekciót, az összegzést	A jó gyakorlatok mindig jól jönnek.
8	KIP módszer és az Iskolabánat könyv	KIP módszer	Elektronikus tanítási módszerek kreatívfejllesztő
9	MMSZ prezentáció, Losonci jó gyakorlat	HOPE	0
10	Sok jó gondolat harmonizálása	A szemlélet	Köszönöm. Integrált nevelés
11	A délutáni szekción az ötletek. A könyv emutatóját fontosnak tartottam, el szeretném olvasni és terjeszteni...	Minden elemét, mert utólag átgondolandó minden eleme	Szervezeti kultúra fejlesztés
12	Inkább megerősítést kaptam az egyéni odafigyelés személyes támogatás fontosságáról az oktatásban	GniT(olvashatatlan) korszerű módszerek, erősség faliújság, iskolánk jó körülmények között működik, könyv egész- összehasonltás a hallottakkal	Integrált oktatás
13	KIP + szekció		
14	Máltai szeretet szolgálat, KIP	KIP módszer	0

15	A pozitív szemlélet csodákat tehet	Mindenből tudok meríteni	Köszönöm!! Az utóbbi években legjobb konferenciáján voltam!
16	A résztvevők elkötelezettsége, nyitottsága, a téma többszemponútú megközelítése		0 Változó pedagógus szerep, kihívások, lehetőségek, elvárások
17	KIP, Dobbantó, ötletek, jó gyakorlatok	Minden rész hasznos volt	Tanulási motiváció
18	A Losonci iskola bemutatkozása	Manchin Róbert, egyes előadás részlete	Köszönöm a szervezést
19	Feladatok, lehetőségek a tanulók megismerése érdekében	Konfliktuskezelés	0
20	Reménység	Kommunikáció a tanulókkal	Vezető
21	Érdeklődő kollégák	a délelőtti előadások	0
22	A Máltai Szeretet Szolgálat tapasztalatai. A százhalombattai szakgimnázium pozitív példája	Én nagyon sokat tanultam! Mind a szociológustól, mind a többi előadótól. Fontos a szervezeti felépítés! Konkrét programokat GRIT, Dobbantó. Ezt tanultam.	A délutáni szekció is nagyon tanulságos volt. Nagyon sok más tapasztalatot hallottam, viszek magammal.
23	A KIP módszerről szóló beszámoló és a délutáni, szakgimnáziumokról szóló szekcióban a beszámoló és az azt követő beszélgetés	Iskolabajok c. könyvről tudámst szereztem, kapcsolat és szakmai beszélgetés kezdete a szakgimnáziumi szekció vezetőivel, KIP módszerről éresem, további együttműködés kezdete	0
24	"Aki nem rendelkezik reménnyel, azt elveszítjük"	Szekciós beszélgetésen előjött jó gyakorlatok	Örülnék, ha elérhetővé tennék a slide-okat, mert későn kezdtem fotózni.
25	Pedagógustársaim hasonló problémákkal küzdenek	a délelőtti előadások	bármilyen, ami a tanítási mindnapokat jobbá, hatékonyabbá teszi.
26		0 KIP, Daniel Pennac könyve	0
27	Azonos problémákkal küzdünk a különböző iskolákban	Mindegyik előadást, illetve foglalkozást	Köszönöm a konferencia értékes gondolatait és gyakorlatorientált szemléletét.